[bookmark: _Hlk536525592]Sihtasutus Otepää Tervisekeskuse (SA OTK) nõukogu  e-koosoleku protokoll nr. 2-2023
(e-koosoleku vastamise aeg 24.04.2023 kl 15:00) 
 
ALUS
Saatja: SA Otepää Tervisekeskus <juhataja@oteptervis.ee>
Saatmisaeg: K 19.04.2023 15:59
Adressaat: Ermo Kruuse; Rein Pullerits; 'Tatjana Laadi'; 'Irja Sõnum'; 'Kaija Tamm'
Teema: Sihtasutus Otepää Tervisekeskus ekoosoleku kutse

Otepääl, 19.04.2023

Vastavalt Otepää Tervisekeskuse põhikirja punktile 4.8. võib nõukogu teha otsuse koosolekut kokku kutsumata kui otsuse poolt hääletavad digitaalselt kõik nõukogu liikmed.
Nõukogu esimees Ermo Kruuse palub otsuse vormistamiseks kõigil nõukogu liikmetel esitada oma arvamus eelnõudele (poolt või vastu) hiljemalt 24.04.2023 kella 15:00 e-posti aadressil juhataja@oteptervis.ee 

Otsused, millele nõukogu esimees palub nõukogu liimete arvamust:

[bookmark: _Hlk133570232]Otsuse eelnõu nr 1: Alla lihthanke  piirmäära hanke  võitnud ehitusfirma pakkumuse kinnitamine. Välja kuulutatud oli lihthange: „Otepää Tervisekeskuse õendusabi osakonna ruumide kohandamine COVID-19 põhjustatud muutustest“. Hankekutseid saadeti 6-le ehitusfirmale, vastas 1. Renoveerimise käigus luuakse eraldi toidu jagamise ruum I-le korrusele, et nakkusperioodil vältida korruste vahelist ristsaastumist. Samuti saab täidetud ka täiskasvanute hoolekandeasutuse tervisekaitsenõuded vajaliku arvu WC-de ja pesemisruumide osas. I korrusel on 17 voodikohta. Nõue on, et 10-le voodikohale peab olema 2 WC-d ja 1 pesemisruum. Hetkel on meil I korrusel 2 invakohandusega ja 1 mitte invakohandusega WC ning 1 pesemiskoht. Renoveerimise käigus saame kokku 4 invakohandusega WC -d ja 2 kaasaegset pesemiskohta hoolealustele I korrusel. 
Kaasrahastustaotlus antud projektile oli esitatud ka Priale. LEADER projektitoetusele (1.3.1 Investeeringud kohalikule elanikule ning piirkonna külastajale suunatud teenuste kohandamiseks ning arendamiseks COVID-19 põhjustatud muutustest, 06.09.2021-24.09.2021) määrati rahastusotsus, toetuse summas 14 788,08eurot.

[bookmark: _Hlk133570386][bookmark: _Hlk133570436]Otsuse eelnõu nr 2: SA Otepää Tervisekeskuse struktuuri kinnitamine. Varasemalt koostatud struktuur on aegunud, vajab kaasajastamist.

Nõukogu liikmetel on õigus lisada oma otsuse juurde täiendav kommentaar või eriarvamus (soovi korral). Kui k õ i k nõukogu liikmed on oma arvamuse edastanud enne vastamise lõpp-tähtaega, siis on nõukogu Esimehel õigus vormistada e-koosoleku otsus esitatud tulemuste alusel enne nimetatud tähtaega. 

Lugupidamisega
Ermo Kruuse
OTK nõukogu esimees

Kutse koostanud
Krista Anton 19.04.2023

Lisa 1 OÜ Otepää Ehitusgrupp hinnapakkumine
Lisa 2 SA Otepää Tervisekeskuse struktuur


E-koosoleku tulemused: tähtajaks andsid oma arvamuse e-kirja teel kõik nõukogu liikmed alljärgnevalt:

1. Alla lihthanke  piirmäära hanke  võitnud ehitusfirma pakkumuse kinnitamine
Juhatuse liige edastas alljärgneva informatsiooni:
Välja kuulutatud oli lihthange: „Otepää Tervisekeskuse õendusabi osakonna ruumide kohandamine COVID-19 põhjustatud muutustest“. Hankekutseid saadeti 6-le ehitusfirmale, vastas 1. Renoveerimise käigus luuakse eraldi toidu jagamise ruum I-le korrusele, et nakkusperioodil vältida korruste vahelist ristsaastumist. Samuti saab täidetud ka täiskasvanute hoolekandeasutuse tervisekaitsenõuded vajaliku arvu WC-de ja pesemisruumide osas. I korrusel on 17 voodikohta. Nõue on, et 10-le voodikohale peab olema 2 WC-d ja 1 pesemisruum. Hetkel on meil I korrusel 2 invakohandusega ja 1 mitte invakohandusega WC ning 1 pesemiskoht. Renoveerimise käigus saame kokku 4 invakohandusega WC -d ja 2 kaasaegset pesemiskohta hoolealustele I korrusel. 
Kaasrahastustaotlus antud projektile oli esitatud ka Priale. LEADER projektitoetusele (1.3.1 Investeeringud kohalikule elanikule ning piirkonna külastajale suunatud teenuste kohandamiseks ning arendamiseks COVID-19 põhjustatud muutustest, 06.09.2021-24.09.2021) määrati rahastusotsus, toetuse summas 14 788,08eurot
 

Otsustati: Kinnitada Otepää Ehitusgrupp OÜ hinnapakkumine õendusabi korruse renoveerimiseks summas 26 683, 35 eurot.
Poolt 5: Ermo Kruuse, Irja Sõnum, Tatjana Laadi, Kaija Tamm ja Rein Pullerits.

2. SA Otepää Tervisekeskuse struktuuri kinnitamine.
Varasemalt koostatud struktuur on aegunud, vajab kaasajastamist, kuna teatud ametikohti enam Otepää Tervisekeskuses pole (kokk, koristaja, autojuht).

Otsustati: Kinnitada SA Otepää Tervisekeskuse struktuur.
Poolt 5: Ermo Kruuse, Kaija Tamm, Irja Sõnum, Tatjana Laadi ja Rein Pullerits



Koosoleku juhataja nõukogu esimees:					Protokollija: 
Ermo Kruuse								Krista Anton 


Nõukogu liikmed: Kaija Tamm, Irja Sõnum, Rein Pullerits, Tatjana Laadi

Protokoll on allkirjastatud digitaalselt
